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*Porcentaje efectivo sin considerar el 16% que  no declaró preferencia. Se utilizó urna y boleta simulada.
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MORENA+PT+PVEM = 56%
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¿Me podría decir qué opinión tiene de (…) muy buena, buena, mala o muy mala? 
Si no lo conoce, por favor dígamelo.
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Víctor Hugo Lobo

Mariana Boy

Luis Espinosa Cházaro

Muy buena/Buena Regular Mala/Muy mala No lo conoce



¿Quién preferiría que fuera el candidato de la alianza PAN-PRI-PRD para 
Jefe de Gobierno en 2024?
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¿Quién preferiría que fuera el candidato de la alianza Morena-PT-PVEM para Jefe 
de Gobierno en 2024?
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Considerando cómo va el rumbo de la CDMX, ¿qué es mejor: que continúen las cosas 
como van o es necesario un cambio de rumbo?
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Gobierno



En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en la CDMX hoy en día?
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Las opciones de transporte público

Los servicios públicos (luz, transporte,
bacheo, basura etc.)

La movilidad en la CDMX

Los servicios de salud pública

El abasto de agua

El abasto de medicinas

El estado del metro de la CDMX

El tráfico en la CDMX

Han mejorado Siguen igual Han empeorado Ns/Nc

Pensando en los últimos 4 años, ¿diría usted que… han mejorado o han empeorado?
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El precio de los alimentos

El costo de la luz

El precio de la gasolina

 Los impuestos como predial y tenencia

El precio del gas

El costo del agua

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido Ns/Nc

¿Y en los últimos 4 años, diría usted que… ha disminuido o ha aumentado?
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La violencia en la CDMX

La presencia del crimen organizado

La violencia contra las mujeres

La inseguridad en la CDMX

La inseguridad en el transporte público

La inseguridad en su colonia

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido Ns/Nc

En los últimos 12 meses, ¿usted diría que… ha aumentado o ha disminuido?



En los últimos 12 meses, ¿diría usted que la economía 
de la CDMX ha mejorado o ha empeorado?
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En los últimos 12 meses, ¿diría usted que la 
situación económica de usted y su familia ha 

mejorado o ha empeorado?
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•Encuesta estatal mixta de 1,200 casos: 800 casos en vivienda y 400 vía telefónica de la CDMX. 

•Fecha de levantamiento: del 21 al 27 de octubre de 2023.

•Error de estimación muestral: ± 5.1 por ciento al 95% de confianza considerando el diseño muestral y el efecto por 
conglomerar.

•Tasa de rechazo a las entrevistas: 57%.

“Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar 
el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas. Se entrega informe del estudio completo 
al Instituto Electoral de la Ciudad de México”. 

Metodología


